1. Umowny kierunek pradu elektrycznego jest:
|:| A) zgodny z kierunkiem ruchu elektronéw D B) zgodny z kierunkiem ruchu jonéw
|:| C) zgodny z kierunkiem ruchu tadunkéw dodatnich |:| D) zgodny z kierunkiem ruchu neutronéw

2. Przez przekréj poprzeczny przewodnika w czasie 20 ms przeptynat fadunek 0,002 C. Natezenie pradu
elektrycznego wyniosto:

[ ]A)1A [ ]B)10A [ ]c)o,1A [ ]1D)0,01A
3. Inna nazwa oporu elektrycznego to:

|:| A) konduktancja D B) rezystancja

|:| C) przewodnictwo elektryczne |:| D) potencjat elektryczny
4. Czajnik elektryczny o mocy 1,2 kW w czasie 0,2 minuty pobierze .......... energii.

[ ]A)1000J [ ]B)240J [ ]c)6000J [ ] D) 14400 J

5. Ciepto topnienia lodu wynosi 335000 J/kg. lle energii potrzeba, aby w temperaturze topnienia lodu zamieni¢
brytke lodu o masie 500 g catkowicie w ciecz?

[ ]A)167,5kJ [ ]B)670kJ [ ]C)16,75kJ [ ID)67 KJ
6. Dwa elektryczne tadunki jednoimienne o réznych wartosciach beda:

|:| A) odpychaly sie |:| B) przyciggaly sie

|:| C) oddziatywaty na siebie sitami o tej samej wartosci |:| D) odpowiedzi Ai C sg poprawne
7. Amperogodzina (Ah) to jednostka:

|:| A) mocy |:| B) pracy

|:| C) fadunku elektrycznego |:| D) sity elektrostatycznej

8. Rysunek przedstawia schemat budowy atomu wegla. Atom wegla posiada:

\
O)

|:| A) 4 nukleony D B) 5 nukleonow D C) 9 nukleonow |:| D) 13 nukleondéw
9. W innej jednostce 900000 J energii to inaczej:

[ 1A)0,5 kWh [ ]B)1kwh [ ]C)0,25kwh [ ]1D)0,9 kWh
10. Obszar, w ktérym na fadunki elektryczne dziata sita elektrostatyczna, nazywany jest:

|:| A) polem magnetycznym |:| B) polem indukcyjnym

|:| C) polem elektrycznym |:| D) wszystkie odpowiedzi sg poprawne

11. Proces, ktéry polega na unoszeniu ciepta wskutek przemieszczania sie¢ mas cieczy lub gazéw co prowadzi
do wyroéwnania sie ich poziomoéw temperatur, to:

|:| A) promieniowanie |:| B) przewodnictwo |:| C) konwekcja |:| D) wypornosc¢
12. Z wykresu mozna odczytaé, ze masa ciata wynosi:

E. 114

[ ]A)1kg [ 1B)2kg [ ]D)8kg
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13. O ile wzrosta wysokos¢ ciata o masie 250 dag, jezeli jego energia potencjalna grawitacji wzrosta o 100 J?
W zadaniu za g przyjmij warto$é¢ 10 m/s’.

[ JA)1m [ IB)4m [ ]c)2m [ ]D)0,5m

14. Przemiany fizyczne, ktére do zajscia potrzebuja dostarczenia energii cieplnej z zewnatrz, to:

|:| A) parowanie |:| B) resublimacja
|:| C) krzepniecie D D) wszystkie odpowiedzi sg poprawne
15. lle wynosi ciepto wlasciwe substancji o masie 2 kg, jezeli do ogrzania jej o 20 K potrzeba byto 10 kJ ciepta?
[ ] A)20000 Jikg - K [ ]B)250 Jikg - K
[ ]C)4000 Jikg - K [ ] D) 10000 J/kg - K

16. Z punktu A startuje rowerzysta z predkoscia 8 m/s, a po pieciu sekundach z tego samego punktu startuje
drugi rowerzysta z predkoscig 10 m/s. Obaj rowerzysci poruszaja sie tym samym torem ruchem jednostajnym
prostoliniowym. Po ilu sekundach od momentu startu pierwszego rowerzysty spotkaja sie ze sobg?

[ JA)10s [ ]B)15s [ ]c)20s [ ID)25s

17. Jaka droge facznie pokonaja rowerzysci z zadania nr 16 w momencie spotkania sie? Droge liczymy od startu
w punkcie A do momentu spotkania sie.

[ ]A)60m [ 1B)90m [ ]c)y160m [ ]D)200m
18. Z rachunku jednostek wynika, ze [1 N] : [1 m/s’] =
Llay1d [1B)y1w [ 1Cc)1kg [ D)1 mis
19. Jezeli przyspieszenie ciata wynosi 0 m/s’ to oznacza, ze:
|:| A) ciato porusza sie ruchem jednostajnie przyspieszonym |:| B) ciato porusza sie ruchem jednostajnym
|:| C) sita wypadkowa dziatajgca na ciato jest wieksza od zera D D) odpowiedzi Ai C sg poprawne
20. Droga catkowita pokonana przez ciato wynosi:
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[ ]A)36m [ ]B)41m [ ]c)a7m [ ]D)52m
21. W wyniku elektryzowania cial przez pocieranie, ciata elektryzuja sie:
|:| A) jednoimiennie |:| B) réznoimiennie
|:| C) tymi samymi fadunkami |:| D) odpowiedzi A i C sg poprawne
22. Prad elektryczny to:
|:| A) napiecie i natezenie elektryczne |:| B) réznica potencjatu elektrycznego
|:| C) wielkos¢ fizyczna D D) zjawisko fizyczne

23. Temperatura to:
|:| A) inaczej ciepto, ktére moze by¢ dostarczane lub odbierane od ciata
|:| B) srednia warto$¢ energii kinetycznej czgsteczek substanciji
|:| C) suma energii kinetycznej czagsteczek substancji
|:| D) miara wyrazania ciepta w kelwinach lub stopniach Celsjusza

24. Ciato o ciezarze 20 N i objetosci 0,002 m’ posiada gestosé:

[ 1A)1glem® [ ]B)1,25 giem® [ ]c)o,8 giem® [ ]D)4 kg/m®
25. Wielkoscig skalarng jest:
|:| A) przyspieszenie |:| B) sita |:| C) energia |:| D) predkos¢
26. Dokladnos¢ przyrzadu, z jakg mozna dokonaé pomiaru przy pomocy termometru, wynosi: O
[ ]A)40,9°C [ ]B)o,9°C rﬁ
[ ]cyo,1°C [ Ib)1C e
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